

Квест – игра «Туристенок».

С 27.09. по 03.10. дети из средних групп «Затейники» и «Любознайки», старших групп «Почемучки», «Ромашка», «Солнышко» и подготовительных к школе групп «Солнечные зайчики» и «Улыбка» поиграли в квест-игру «Туристенок», посвященную Международному дню туризма. Юные туристы двигались по маршруту, обозначенному на карте. Преодолели полосу препятствий «Болото», «Переправа», «Кто быстрей» и дошли до места привала. «Развели костер», вспомнили правила поведения в лесу, поиграли и отдохнули. Затем ребята прибрали территорию и веселые и довольные вернулись в детский сад.

Инструктор по физической культуре Шугина Н.С.













